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ЮРОШ ВЛАДИСЛАВ ІВАНОВИЧ 

 

Заслужений артист України, Юрош Владислав 1955 року народження. 

В 1961 здобував музичну освіту по класу скрипці в іменитих викладачів 

Федорка Кім Павловича, Бунди Степана Павловича. У 1975 році вступив до 

Кишинівського інституту мистецтв на виконавський відділ у навчання у 

професора Г.Г. Васильєва учня школи славнозвісного Леопольда Ауєра та 

професора Фіхтенгольца, згодом професора Богдана Каськіва – учня 

знаменитого скрипаля Дмитрія Циганова та закінчив навчання у Львівській 

консерваторії ім. М.Лисенка. Отримав кваліфікацію концертного виконавця, 

соліста оркестру, викладача, артиста камерного ансамблю за підписом 

Мирослава Скорика. 

З 1974 року розпочато творчу діяльність артистом Закарпатської 

обласної філармонії. У 1978 році з організацією камерного оркестру 

Закарпатської обласної філармонії став артистом цього колективу. У 1989 

призначений художнім керівником камерного оркестру, яким керує по 

сьогоднішній час. 

У цей період керував Ужгородським міським симфонічним оркестром. 

За ініціативи та під керівництвом В. Юроша 1990 року було створено 

струнний квартет на базі камерного оркестру Закарпатської обласної 

філармонії. У 2005 році був одним із організатором симфонічного оркестру 
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Закарпатської обласної філармонії. Як художній керівник філармонії сприяв 

добору професійних кадрів, диригентів колективу. 

Творча лабораторія В.Юроша охоплює різні сфери музичних 

напрямків. Понад 15000 концертів у складі різних музичних колективів, 

ансамблів, сольних виступів охоплюють широку палітру гастрольного 

графіку: від санаторних майданчиків у Закарпатському краї до концертних 

програм містами України, Італії, Нідерландів, Румунії, Угорщини, 

Словаччини, країн Прибалтики. У репертуарному доробку колективу 

виконуються твори композиторів - класиків, романтиків та сучасності. Для 

поповнення та урізноманітнення репертуару, зокрема і вокальної музики, 

В.Юрош аранжував майже 300 творів. Цікавою творчою діяльністю були 

проєкти для ромських нацменшин, де приймав участь як музикант і 

виконавець, який поміж іншого займався музичним оформленням вистав. 

Як керівник камерного оркестру, В.Юрош співпрацює з 

Закарпатським осередком спілки композиторів України та Лігою 

композиторів Закарпаття.  

До творчої співпраці з колективом під орудою В.Юроша долучалися 

відомі музиканти та виконавці: Б.Которович, О.Пархоменко, Т.Баран, 

Л.Шутко, Й.Ермінь, Е.Чуприк, М.Комонько, О.Рудницький, Козлов, 

О.Шутко, О.Сарацький, О.Ленарт, М.Зубанич, П.Матій, Д.Северин – 

Швейцарія, С.Зубицький, Р.Спіноза – Італія, М.Местре - Іспанія, 

Г.Швімберг, О.Чіпак, О.Кушнір - Німеччина, Ю.Кляйн, М.Паля, Є.Іршаї - 

Словаччина, І.Фролов - Росія; провідні диригенти В.Плоскіна, Б.Дашак, 

Л.Сваровскі - Чехія, К.Шмідт - Австрія, А.Затін - Мексика, М.Проспері, 

П.Велено - Італія.  

Художнім керівником камерного оркестру було започатковано 

творчий проект «Юні віртуози». Саме участь дітей у тандемі з 
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професійними виконавцями слугує вагомим фактором розвитку навиків 

виконавства та артистизму початківців. Колишні учасники проекту стали 

лауреатами міжнародних та всеукраїнських конкурсів та достойно 

представляють закарпатську мистецьку школу на теренах України та за її 

межами. 

У концертних програмах камерного оркестру яскраво представлено 

творчість Д.Задор, І.Мартон, Й.Базеля, В.Теличка, В.Гайдука, В.Волонтира, 

Н.Марченкової, М.Попенка, П.Рака, П.Матія.  

За яскраві концертні програми колектив під орудою В.Юроша 

неодноразово було відзначено обласною премією імені Д.Задора у галузі 

музичного і виконавського мистецтва. Камерний оркестр є учасником 

фестивалів: «Кошицька весна», «Музичне сузір’я», «Схід та Захід разом», 

«Музика без кордонів», «Молодіжний фестиваль органної музики імені 

Н.Висіч». Камерний оркестр під керівництвом В.Юроша є учасником 

урочистих концертів, присвячених відкриттю міжнародних конкурсів: 

фортепіанного конкурсу імені А.Затіна та Д.Задора, духової музики імені 

С.Томича, конкурсу інструментальної музики «Срібний дзвін». Під його 

керівництвом колектив камерного оркестру став чотирьох разовим  

здобувачем Премії імені Дезидерія Задора у галузі  музичного та 

виконавського мистецтва. 

Невтомність, працьовитість, принциповість виховали у В. Юроша 

незаперечні риси лідера, соліста та артиста. Свій багаторічний досвід він 

передає молодим виконавцям та музикантам Ужгородської дитячої музичної 

школи №1, Ужгородського музичного коледжу імені Д.Задора, 

Ужгородського філіалу Донецької державної музичної академії імені  

С.С. Прокоф’єва, Ужгородського факультету Київського національного 

університету культури і мистецтв, Ужгородська академія мистецтв.  
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У своїй педагогічний роботі Владислав Юрош охоплює всі ланки 

професійного розвитку музиканта - від музичної школи до отримання 

диплому магістра навчальних закладах області. Готуючи методичні заняття 

чи курси підвищення кваліфікацій В. Юрош демонструє таємниці 

скрипкової техніки, відкриваючи «завісу» власного виконавського досвіду. 

Все, що стосується філігранності звуку, штрихів, фразування, музичної 

агогіки, відчуття стилю твору, яка є фундаментом музичної мови – царина 

В. Юроша, як викладача та музиканта. Серед його вихованців понад 50 

випускників, які працюють на теренах України, Угорщини, Словаччини. 

Шість випускників, які здобули фахову освіту у класі В.І.Юроша працюють 

у колективах Закарпатської філармонії. 

В. Юрош є багаторічним концертмейстером відділу камерного 

ансамблю Ужгородського музичного коледжу ім. Д.Є.Задора. У 2009-2014 

роках працював ілюстратором Ужгородського філіалу Донецької державної 

музичної академії імені С.С. Прокоф’єва. Через призму музичного діалогу 

у концертних програмах камерної музики з творів Й.С. Баха,  

Ф. Мендельсона, В.А. Моцарта, Й. Гайдна, Л. ван Бетховена, Е. Гріга,  

Е. Елгара, Р. Шумана, Ф. Шуберта, С. Франка, М. Скорика, слухачі 

вирушали у музичні мандрівки різними епохами та відчували втілення 

величі і краси, боротьби і почуття, глибокі міркування про зміст буття. За 

десятиліття творчої діяльності він не лише примножив мистецьку славу 

краю, а й зробив вагомий внесок у збереження та розвиток інструментальної 

музики на Закарпатті. 

В.Юрош користується заслуженою повагою трудового колективу, 

мистецьких кіл та широкої громадськості області. За творчу працю 

удостоєний державної нагороди - Заслужений артист України. Протягом 

років трудового шляху Юроша Владислава було відзначено численними 

нагородами та почестями, що відображають його талант та внесок у 
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розвиток українського мистецтва. Це творча особистість, яка завжди шукає 

нові виразні засоби вираження та ніколи не стоїть на місці - він постійно 

вдосконалюється, завжди прагнучи до ідеалу у своїй роботі. 

Більше 50 років творчої діяльності принесли В.Юрошу визнання 

публіки, повагу професійних музикантів, любов учнів. Концерти колективу 

під керівництвом В.Юроша завжди відзначаються високим рівнем 

майстерності, ансамблевості, глибоким прочитанням музичного матеріалу. 

Владислав Юрош користується визначним авторитетом у музичній царині 

краю, на загальних засадах є членом журі обласних та всеукраїнських 

музичних конкурсів індивідуальних виконавців та колективів. Він чудовий 

педагог, який може пишатися своїми послідовниками. 

У вільний час (як місяць зійде) займатися аранжуванням, поезією та 

роботою по реставрації інструментів. Сотні музичних інструментів 

врятовані руками отримали друге життя і звучатимуть в майбутньому. 

Завдяки спілкуванню та співпраці з такими постатями як Т. Теличко, 

Й. Базель, М.Шутко, Н. Шіпош, І.Лєснік, М. Валковська, М. Сокач, А. 

Туряниця, М. Пал та М. Лоскоріг він не лише опанував фах на найвищому 

рівні, але й сформував власне бачення музиканта: бути щирим, правдивим, 

відвертим — в житті і на сцені.  

 


